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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 14 (quatorze) dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: 

Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereadora Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora 

Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: 

Vereador Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato 

Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. 

Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereador 

Carlos Alves da Silva, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, 

Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz. Às 8h13 (oito horas e treze minutos), reuniram-se 

no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade 

de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada 

nominal onde foi constatado presença dos Vereadores, Jonas Neves de Castro, Juvenal Belo da 

Hora, Gevan Pires Barbosa, Daniel Nonato Paz, Éber José da Silva, Bruno José de Morais, Maxsael 

Fernandes da Luz e a ausência da Vereadora Gesiane Pereira (ausente sob justificativa), Antônio 

Carlos Moisés Franco (Ausente) e o Vereador Carlos Alves da Silva (Ausente sob Justificativa). 
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Dando continuidade passou-se para deliberação da seguinte pauta: OFICIO CONVITE: 008/2023 

CMA – Convida o Secretario de Produção Edson Antônio Franciscon para estar presente na reunião 

de comissões em 14/03/2023. Sem comparecimento, o Vereador Jonas Neves de Castro, pediu que 

reiterasse o convite ao Secretário de Produção, pois é necessário algum esclarecimento para os 

Vereadores pois é uma falta de respeito a Casa de Leis, onde a parceria é necessária entre todos os 

setores do Município. OFICIO CONVITE: 005/2023 CMA – que encaminha o projeto de Lei nº 

001/2023 GVGPB, que    trata da concessão de direitos públicos municipais, o direito à redução da 

jornada de trabalho uma vez que são tutores, curadores ou responsáveis por uma pessoa com 

deficiência, para que seja analisado pelas comissões. Foi encaminhado o projeto para obter o parecer 

jurídico. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade 

de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de 

direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 14 (quatorze de março do ano de 2023 (dois 

mil e vinte e três.) 

 

    Vereador Jonas Neves de Castro                          Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereadora Gesiane Pereira                                     Vereador Carlos Alves 

     Vereador Bruno José de Morais                           Vereador Juvenal Belo da Hora                       
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